—E&%—f‘i}ﬂ;owib N
A A - A
Z da
A (QF
)

(12} 578 o 4
k)

=l
g
of\
£
=



FAZstas A A - AE oA

Al 2]
A TH : FA1
‘ Ol AFEHA 2 ‘ ‘ 0] AFCH 1,381,625,000

A1Z 20178 A = AR S| Al Al AlE dAEde Y AlE 47 1,381,625,00098 0.2t A A=
WA= "AlG AlE A"} )

A2z H7F B AYAAGAZEE A8 H o] E%‘«%_ 740 T FARGAR = P date] AY o]
ol ALg glom | o] A7 Tﬂﬁwl*wl Jkod gt

ok, B GA ATl wEH o]F FrA NS HAS £ gl ol Sudgd s A9
2 e Hog 1A d).

A3z Tho Auldl FHol ARE well= depEe THStus Al A Allx EA gl ofste] HlEgElt
e BHEoRRH ol8d 5 dh

1w 5 A2

2. Stas AL 3]

3. 4% =

1 w3l 2017-04-03



A AZE oat 22
AAAE 2017
AR 1 F713]
NAd3= o FAEE (&g - A9
H| u 57+
oAb B 737 o) Akl 7173 of| Ak H
of| A of SHE
=713 1,381,625 980,169 401,456 41,
A M

7 7 = 3 A T3] A YA =3 A T3 H]
ol A4 K2} =) Gk A o] MY 20,000 20,000 1.4/9429 & 0 3,050 0.
ol ¢ WS H]EE 3] A o] ¢ 155,893 653,277 47.2 A FA /&AL 34 68,600 575,209 41,
o4 7o) <) 5,040 5,040 0.3 7124 usgs 72,167 186,399 13.
A T ShR Rkl 204,148 681,333 49 3| E1 3 wgsE 240,914 264,904 19.
ZHA T PR R et 1,000 1,600 0.1 w585 1 25,227 87,137 6.
71EF Ad Lol Y&+ 15,375 20,375 1.4 8t Jukeof -8,452 261,926 18.

EISmA =R 3,000 3,000 0.

-

=

3/19

T
ol

i

2 2017-04-03

il



20178hAE A ] o AHH A A

of| A F713 (¢4 A4)
= = A
71 A . -
) ‘:1]0/\ oou Oilx\l-oou H] a5 gt A7 2 (=) H] 3L
U A7} F Al H] & s v
1.o1d+Y 678,317/ 497,384 180,933
1A AA A o] 5= 20,000 0 20,000
1.u g A o)A 5] 20,000 0 20,000
1.7 2 A A2 A A S 20,000 0 20,000
HF 2} =] oF 28 Holy S A : =)
1. 7] EF A A X S A B 90,000 0 20,000 (BEA)AEFH SAHAE ¢ 20,000,0009 < 1 20,000,000
Z L ql=
2. WL 1 3] Al o] A4 653,277|  497,384| 155,893
1. S S ARG =T 653,277| 497,384 155,893
1.8 u 3| AAYF 653,277 497,384 155,893
1.8 me g A 497,384| 497,384 0
A A) S 1 2] & ALelH] A X
9. B ALH] A Q= 155,893 0/ 155,893 (1°j' D AEA AR 2 47,800,0009) 47,800,000
W o=
2] O~ 3L = TFA 2 2
AP ESLATE=72F 1Y 1 960,000 X 1 960,000
=
Az )l o] 3] s} A E A o1 AH]
(YA oIS SR QM) 1 7,407,000 00 0
¥ x 13 =
(AAH)2017d S FAL St G H] 2 500,000
©2,500,0009 X 13 =
(B EA)AN463] AF2dAA A5 HSA ) 644000
3] A1) : 644,0009 X 13l = ’
Al 1% 3-89 & S FTHAE o]
(B E#)20174 8¢ T S = 95.892.000
1] 25,822,0009 X 1al =
(B =223 29 A ¢ 7,560,008 oo 00
X 13l =
A] O =Bl AE =T Qoln
(o%@)"’“‘l——l—”———— 2ERH TS ] 3’200’000
3,200,000 X 1l =
A 8] 2 )&l A& A Bl 1) A Sl v
(R A) kA& & ApA G H] ¢ 11,000,000 ) 00000
¥ x 13 =
A o 3} 231 Yn <
(AH DA Al &9 A4 1 38,000,000 38.000.000
X 13 =
s S stegu) (e =3]) .
o & SEAd st Gn| (Btud=3]) 5,000,000 5,000,000
Y x 13 =
L= 0 T A A ANeodn] <
MRS T2 IWEGN] : 4,000,0009 X 4,000,000
11 =
AP AT S =] 9] (9 F e A~ % dn
A GG FA A (I EAN =91 ¢ 2,000,000 2,000,000
¥ x 13 =
3.71EFol W44 5,040 0 5,040
1.8 a8 Al Zre) A4 5,040 0 5,040
1.3 a2 A7 FA9F 5,040 0 5,040
1.3 47| 4+ 5,040 0 5,040 FTH-2E A ¢ 5,040,000 < 1l = 5,040,000
2. A5 682,933 477,785 205,148
1.8 R ek40) 681,333 477,185 204,148
1 gl 1 2017-04-03




20178hAE A ] o AHH A A

of| A -2 F713 (&9 ")
+o= A4 | A4 o
H| L 53k AE7] = (D) H] 3L
2w g5 aisaue | TES | A

1.5 AR F49 681,333 477,185 204,148
1520 374,395 374,395 0
1.549] 374,395 374,395 0
2.7 758w &5 1) 99,360 0 99,360

1. %0258l g H] 99,360 0| 99,360 ;A‘z’) ;%%éggiéf%@ ERRR RS 84,960,000

B A )L H 220 2 HEyl sk S

3. @A sk 57,900| 57,900 0
1. 873A A5 57,900 57,900 0
4. &9 8 10,350 10,350 0
1.5 10,350 10,350 0
5. B o) H] 50,240|  34,540| 15,700

179 50,240 34,540 15,700 B HEIHETRHAB) 1 167,0008>100% 5 74 499
6. F G 89,088 0 89,088

1.$E5R oo 89,088 0/ 89,088 g%ﬁ)"ﬁf? &l 1 256,000 %29 X120 (oo o0
2. P AGE5Y 1,600 600 1,000
LA 1,000 0 1,000
1. ARkl 2z} 1,000 0 1,000

1. Akl 2o 1,000 0 1,000 &&53F wZzhdls ¢ 500,0009) % 23]= 1,000,000
2. 71684 FE 59 600 600 0
1.0 &4 500 500 0
1.0 444 500 500 0
2. 71et4 4 L5+ Y 100 100 0
1.7/t 4 & 554 100 100 0
3. 71t 4 20,375 5,000 15,375
1L.AdEo| g7 20,375 5,000 15,375
1.eAAIY A= 20,375 5,000 15,375
1.eAAY o= 20,375 5,000 15,375

1.AAY A= 20,375 5,000 15,375 Al A A F ¢ 15,375,000 X 13= 15,375,000

2 ahale] o 2017-04-03




20178hAE A ] o AHH A A

A YA 1,381,625‘ 980,169‘ 401,456‘ ‘

3 kel el 2017-04-03



20178PAE A& o AHH A A

F7413]
e G I B A7) 2 ()
ArbE A= o Akl | o Ak oY =%
3,050 3,050 0
o] 7} 3} 3,050 3,050 0
2,500 2,500 0
A 2,500 2,500 0
1.9 ¥HREEH| 2,500 2,500 0
550 550 0
225 B 550 550 0
1.8k 84| 550 550 0
/%A 3l A 575,209 506,609 68,600
376,607, 376,607 0
376,607, 376,607 0
] 34,398 34,398 0
1. 7] 20412 91912 ) 712 712 0
2.4 Rkg1) 20,186 20,186 0
3.A 7 12,000 12,000 0
4.\ Fd ] 1,500 1,500 0
k=2 313,184) 313,184 0
1.5 2824 A 5] 313,184 313,184 0
210 29,025/ 29,025 0
1.$fd= 29,025/ 29,025 0
23,500 18,400 5,100
LR RRERS ) S 16,510 11,410 5,100
& 2,190 2,190 0
1.2949 2,190 2,190 0
% 2,000 2,000 0
1.3H B2 n) 2,000 2,000 0
PEEN 100 100 0
1.8 322 1) 100 100 0
1 dhale] o 2017-04-03




20178PAE A& o AHH A A

%713 (29l A
A4
71 A 3 v
a4 | 74 | A= AE 2 ()
_ q]}\ ol 01]}‘ ol _%_7]-
Al - | A -3 A7HE AN = = = =
4. AT AR} 7,120 7,120 0
1.8 B2 H) 7,120 7,120 0
5. [ EA o 5914 8t ol e-od v 50D 0 2,500
1.¢94% 315 0 315 (A HA) A 15,0009 X< 2183= 315,000
A1 2] 7] [SAR=1NP AR = 2o ol
2. 0&Egn 2,185 0 2,185 ( °%L)Z}§?‘J’< gEEE IR 700,000
70,0009 X 103]=
A2 A )A|AE] 2 Mg o] BEELoly
(o 1:13_) ]o_] = uﬁﬂx_ EW:TLH ] 900’000
90,0001 < 103]=
(AFA) 7N AATYE 58,5009 X 10F= 585,000
6. (L] HE9H] 2,600 0 2,600
1.8 3E g 2,600 0 2,600 AH5AHE=47] T4 2,600,0009] X 1= 2,600,000
2.8 L3 $1 A e 6,990 6,990 0
1.371454 600 600 0
1. gRE8n] 600 600 0
2. 89E=2%g 6,390 6,390 0
1. gREpE8n] 6,390 6,390 0
2] 175,102 111,602 63,500
1S54 47,800 0 47,800
1.[gw e 3 (5) 2,900 0 2,900
A el =] =r 3% mxoan
1. 30889 2,900 o 2,900 (BHIATIFI S5 2F N 2,400,000
120,000 < 209 =
2] AR = 5L X1 °
(P grbsotE] &1 25,0009 <20 500,000
%1:
2. [ A 2R AL (H) 10,710 0 10,710
A B A )T PATNRE] =] A
1.¢94% 1,200 0 1,200 ( °%L_)‘“ gl dAbil 30,0009 >24) 1,200,000
7Fx203]=
A2] A5 g9 k=) ™
2.0 E& ) 9,510 o 9510/ BT ARH 6000411073 1,200,000
X 203]=
] ]2 %= 5l =1 o
(o%ﬁ){ioo}ﬂ g1 50009 %20 200,000
™ X 23]=
(AEA X2 67,500 X201 X 23]= 2,700,000
(AEA)F Y AAE 97,0009 X 30 = 2,910,000
(AEA)L WA 13,0009 X 20 X53]= 1,300,000
(ARA) TG 12,0009 <20 X 53]= 1,200,000
3. (gt Fole| &4 sH(H) 5,700 0 5,700
2 kel ¢ 2017-04-03




20178PAE A& o AHH A A

o 27 %7313) () A9
A4
A A 3| el
a4 | 74 | A= AE 2 ()
. _ oq]}\ o 01]}‘ of =
A ] | A AR A7HE AN = = = =
21 2 ] ) ZFALH O] X 9A] 7} x 3™
1. 9032y 3600 0 3,600 ( o%_h) FAFR] 30,000 X 24] 7k < 373 3,600,000
X 2038]=
2. 5G] 2,100 0 2,100 (A H ) soka]&9H 300,000 X 58 = 1,500,000
(AFA)TATF 20,0009 X308 = 600,000
4. [ A AA (F) 8,900 0 8,900
A2 A ) Al gl Ak ek 2=t} 2] e:]
R 1,200 0 1,200 ;igb)“‘ﬂ“T" 50,000 <218 > 12 1,200,000
A8 Z)A) A =& ) B 2) 2] %< 12l
2.0 581 7.700 0 7.700 (><05;]_\4) &5 E= 40,0009 < 128 2,400,000
(AHAAA S 110,000 X307 = 3,300,000
(A HA)AMAFABZE 30,0009 X407 = 1,200,000
(AHA)EE G 20,0009 X40F= 800,000
5. [ A AAM-EF 9k A (5) 1,920 0 1,920
8] =] Al ddEn 2] =]
1. a5 1,920 0 1,920 (B EFA T 16,0009 10 1,920,000
X 123]=
6. [ A A A -2 5oL (&) 4,300 0 4,300
A Az )o|HE W Ay o]l3ey
1.5 9] 4.300 0 4,300 ( o%_b) JHE 9 A 18E8] 100,000 600,000
A x63]=
(AR EEUALZAE L 148,000¢ 3,700,000
X 25 =
7. G EA S (F) 5,300 0 5,300
1. 052 H] 5,300 0 5,300/ (A HH ) REFFFFAY 75,0009 X207 = 1,500,000
(A HA) 7P 10,0009 X 203]= 200,000
(AP 7FENZ o] 120,0009 X301 = 3,600,000
. [T A YF-AF (& 600 0 600
1.¢94% 440 0 440 [ (A HA)A574211] 110,000 < 43]= 440,000
A2 #] 7y 2 Q-aodn =] S
2. We-9gn 160 0 160 Eo%‘_)]:]""]'] 2 91 20,0009 < 83] 160,000
9. [YHH W FEHA LA (F) 7,470 0 7,470
AAA)ARA L2 S ) Al 7F
1717k A2 991 7 m) 2,800 0 2,800 E dRA AL RS 12,5004 > 2247 2,800,000
PSR AFELQ 3L ko) = ®
2. 90k 8] 1,170 of 1,170 (AHEAREEEN 5, 7008105104 570,000
2TFESA1]) 100,0009) X 63]= 600,000
3.99H] 1,300 0 1,300 (A EA)E30] 13,0009 x 29 x503]= 1,300,000
4. 5AAG G F-F71] 800 0 800| (A HA)HA L3 20,0009 X 107 X 43]= 800,000
5.8 F Y4 H 1,400 0 1,400|B] =+ H] -100,0009 X 6%= -600, 000
3 kel ¢ 2017-04-03




20178PAE A& o AHH A A

F7418) () A9
e G I B RECERCY
B e L A R N s

(A EA)HFF9H] 200,000 <X 10E= 2,000,000
2. A EA] 9] 127,302 111,602 15,700
1.3 w9 50,240 34,540 15,700

1.8 5 A1 50,240 34,540 15,700| (3 HA) AT 157,0009 X 10078 = 15,700,000
2.9 B Az 10,350 10,350 0
1. 05290 10,350 10,350 0
3.8 A A 4] 66,712| 66,712 0
1.0 &g H| 66,712| 66,712 0
W& g 186,399 114,232 72,167
109 &5 48,659 33,692 14,967
1. 278529 12,250 12,250 0
1.3-8207% 2,250 2,250 0
l.eds3 2,250 2,250 0
2. B ALY L 1,000 1,000 0
1.3+ 1,000 1,000 0
3712 HEA = 6,000 6,000 0
1.+943 6,000 6,000 0
4. -G IA (A = A) T 3,000 3,000 0
1. 05890 3,000 3,000 0
2. 7ol gy 860 860 0
1.0 72 860 860 0
1. 05 H| 860 860 0
3 A AR E 630 630 0
1. 0723 630 630 0
1. 0589 630 630 0
4.7 nn s 900 900 0
1.0 72 900 900 0
1.0 &g H| 900 900 0

=

4 Rl 2017-04-03

il
i




of A A A

=
=

20178A = A

ﬁo
-

[ o o
(=] (=] o
0, O, nvy
= o~ o
I3y &~ &
i) < &
o~ ©
I
~ G 7
S " =
N X S
— < N
~ N X
=
i X E e
% P s =
3 = T
S ECR
& & N
T = |5
ge = w
o o =
< DT
e ™R
©° T %o ™
=) o =) o o =) o o o =) =) =) o o o o o~ o =) o o ~ ~ =) o S o =)
© © © (=] o o~ [22)
L o 9 e ~ . ~ o
_rn_ _/_u o~ o~ o~ o~ o~ ©
T No
N =) =) N N =) =) =) =) S o S =) =) =) =) o ) S ) o S S S =) =) =) S
= Q S S o o S S S S Q ) ) @ ) % S S s IS S S S S
<o O = < < > it *° it © < S ® * < < N — — - — — — — e
X =) © ™ ™ ™ N ™ N N ™ ™~ ™ — — — — — -~
N =
g
N =) =) N o =) =) o =) =) =) =) =) =) =) =) o~ =) =) =) = ~ o~ =) I =) I =)
) S S o 7o) ) S S S < D Q I3} 3} @ 13} 0 S S s} s} S ~ & S S S S
_— = < < o o - *° o < © © S5 x * < < «© — — — — = = > — — — L
X =) © ™ ™ o~ [N =) ™ [N o~ o~ o N N — — © — — o~ © <
e = —~
g n%v
=y
~ T p
T o | = |
i ¥ & g e
e = 7o oy o o) |ER
fiS T T X = P = T = T o ¥ P =
B g | B ¥ ® o 3o 3o 3 I 7
X o oy | oH I T o o o | ok # ow = ow o
o R - S O N | m g | O | g | o o | g | W W S o
ob el E] el ] el B N o B ok ] = ER RS ERN-3 NN E] w
’ oy — WM — i Bo — o~ <] — ’ w — = — % E! — = — o — e MR 4 Bo — =
10 0 - 0 ) - 0
m._lu m__rm o hn_ N o M_M ) ey E] 1_ML = iy E} = s MW n
< | | o A _ &) o _ il or & r T o ; ) or
+ | T ~ N s EEEG dp Ao e B0 = L =
= B = o moA o moLA o CRR o o LRI &
Tor o < o &
o | R " Gl E) ! i
= o) ) . o Iy =
oF
™
"
ﬂNO

2017-04-03

—

830



20178PAE A& o AHH A A

of A1 7413 (] @ ")
e G i RENEYCD
24 w9 A% ARgE  angAume | E e S
1. 078 4,500 4,500 0
1. 05390 4,500 4,500 0
2.%894 ANeLE 99,740 80,540 19,200
LAESEE 30,210 14,210 16,000
1.8F 0S5 7N 5,500 5,500 0
1. 05 H| 5,500 5,500 0
2.8t w3 A 3,300 3,300 0
1. 05 H| 3,300 3,300 0
3. A A S o) 5] 2,810 2,810 0
1. 0%9n) 2,810 2,810 0
4.3 4585 2,600 2,600 0
1. 052 H| 2,000 2,000 0
2.3 B2 1] 600 600 0
5. [LuF]8ha b8 B 3 A 8- W] (5-) 11,000 0 11,000
1.ea5 1,200 0 1,200 ;ﬁiﬁm}qm}ﬂ% AT 30,00041 10 300,000
(iﬁ\]%lxd)ﬂﬂ%o}al Z3AHA] 30,0009 < 30 900,000
2. l&$odn) 9,500 0 9,500 (A AA)ZA L0 270,0009 X 23)= 540,000
(BEA)=AS A 2,000 < 2304-= 460,000
(ﬂ*i%ﬁ)%ﬁﬁz £3u]  1,000,0009 X2 9.000.000
gi%‘ﬁ)%*ﬁ%%%‘ 3 1,500,000 %1 1,500,000
g{%ﬁ)sﬂqwlﬂ% AZH 20,0009 x50 1,000,000
‘(q;é:%‘ﬁ)ﬂﬁ}%o}al £9m] 300,0009 X5 1500000
g{%ﬁ)%dl%om AEH 50,0009 x50 9.500.000
3. EAALG 1] 300 0 300| (| I3H] 15,0009 <209 = 300,000
6. [V B 53] - H] (&) 5,000 0 5,000
1.&9% 2,820 0 2,820|A=3] ZFAFH] 30,0009 < 94A] 7= 2,820,000
2. W5 1,780 0 1,780/ A=r3] £<4u]  25,000¢) X201 X 23]= 1,000,000
A3 EFTYH 78,0009 X 1038]= 780,000
6 dhale] o 2017-04-03




20178PAE A& o AHH A A

of| A3 F7413] (9 - H)
A4
34 714 H] 3 AZ7]2(9)
o Akl | oAt | =7} T rjeand
A ] | A AR A7} A ) = = = o
3. EAAE G FF %I 400 0 400( =3 F93H] 10,0009 X201 X 23]= 400,000
2. 834G 5E 63,170 63,170 0
1.843t% 9,270 9,270 0
1.99H] 630 630 0
2. W29 8,640 8,640 0
2.7 3 53,900 53,900 0
1.99H] 4,400 4,400 0
2. W% 49,500 49,500 0
3. 5ol g 6,360 3,160 3,200
1. 5018 & % 1,500 1,500 0
1.105%9n) 1,500 1,500 0
2. nAx=EHEE 1,100 1,100 0
1. 10590 1,100 1,100 0
3. E:AR G| 560 560 0
1. 105890 560 560 0
4. [ $-r8tnl Ax=EE 234 (5;200 0 3,200
A3 % )\_17.__‘_5-34%0113 (]
1.5 3,200 0 3,200 ;;Ej)* =E4E9¥ 1,600,000 3,200,000
S
3. A8 5 38,000 0 38,000
1. A48k A 8 5 38,000 0 38,000
1. [LRH AR Al =98] (5F) 38,000 0 38,000
A2 #] o 3} Az ZFALH
R TS 9,460 0| 9,460 (S HEIAFETIA A= AA] 400,000 400,000
A x13]=
212 ) xZ 2N Qo] 7IAln Ko}
(AEd)z=z a8 74k 30,0009 9,060,000
X 302A] Zt=
(BHDAFEA A2 wdYg F sy
2. 0l58qn 26,640 0 26,640 - g o 1,000,000
AwHE G T @eedu] 200,0009 X53)=
A 2] %] ) 3L 20 oly ©
(e Z2 a9 A=59H] 20,0009 12,000,000
X600 =
PR | o 3} )AL A|AFH
(oo%L)z}Trﬂlﬂl AL AlZdH] 10,000 2,000,000
2 %< 200u1)=
| %‘:d)x}%f‘i}ﬂxﬂ YA g4 5,000 450,000
X90F=
A 12 #4385 x}ekn 2
(o%ﬁ)ﬂ_piﬂluﬁu ZF=1] 400,000 5.600,000
X 7HE X 23] =
(BEA=AGE 249 3,000¢
’ 1,290,000
X 215™ X 23]=
7 dhald : 2017-04-03




20178PAE A& o AHH A A

F7413] (9 - H)
A4
A 714 H| 3 -
a2kl | o af o =1 AE7]Z (D)
A5 | Al -8 A5 A n) & = o o
AEADXZAEsE AFH] 10,0009 4300000
X 2157 X 23]= ’ ’
. AR ARSI A F 2 o)
3. ARG YT FHn 1,900 0 1,900 N 1,900,000
AR 380,000 X 53]=
A w5 264,904 23,990 240,914
BB etn $o 100, 320 0| 100,320
1.9 958199 100,320 0| 100,320
1. [958 a9 (&) 960 0 960
| ooy 960 0 960 AYHELAT X A 30,0009 <32 960000
A6 T o }\]Z_]: ’
2. (9] AFSAAZZa(F) 99,360 0 99,360
A& Z] ) 7ZFALE] (o =1} 2]
R 99,360 0| 99,360 B HHBAI(OFT) 7,080,0009 12 84,960,000
SR ZIAIH] (= © I}
Eo A7) A G5 1,200,000 <129 14,400,000
NeE 8,940 8,940 0
1.548%8 8,940 8,940 0
1.5 A A3 500 500 0
1. 052-gn] 500 500 0
2. 54848144 8,440 8,440 0
1. 3589 n) 440 440 0
2. =] 8,000 8,000 0
3. 0784 155,644 15,050 140,594
1.37]8- 155,644 15,050 140,594
1. Ok 52 8,554 8,050 504
1S g o) 3. 554 8 050 504 (AFDATL2IAD F48 (%) 7,000 04,000
. A6 s N %X4&,><18E§= s
2. [ 5889 9,180 4,000 5,180
(AFDATLIAD F48 (%) 7,000
We-oan = ,
1. 052 9,180 4,000 5,180 9124 % 107 140,000
vk _"_9:3‘:]_ 1;1 Q 3E olny , %X S
EE) &30 H] 504,0009 X 103 5,040,000
3.+EEY 3,000 3,000 0
1.09H] 3,000 3,000 0
4. [ o R 29 (F5) 89,088 0 89,088
(AE)EAn 2 g3 @uke] 245,000
1.u5$dn 89,088 0 89,088 ' 85,260,000
AELIH %9973 X 129 =
3 kel ¢ 2017-04-03




20178PAE A& o AHH A A

o 27 %7313) (ve] @ A9
e G i RENEYCD
24 w9 A% ARgE  angAume | E e S
(BEA)EGH 11,0009 <297 < 129= 3,828,000
5. (YA S HS A (B2 20,000 0 20,000
EERE 20,000 0 20,000 Sﬁgzgﬁ%% TR 200,009 10 14,000,000
= =
A9 Fd 2 34
i%o%%())(?;x%;: o) 3] &7 H| 6,000,000
6. [ LRI 3l 574 T2k Q1 21 m] (5) 25,822 0 25,822
1717 A A 91 7 1) 23,238 0/ 23,238 g?ﬁég?% SAESE 1,936,500 23,238,000
iﬂﬁ%ﬂ*—l%%@%% 2 584 0 9,584 (X*é,zg_ﬁ)mm% Z145EE 1,292,0009 2.584.000
= =
5. 5%F A4 87,137 61,910 25,227
1.uFg5F &9 23,550 23,550 0
JRRT A P S 23,550 23,550 0
1.3 408 2,200 2,200 0
1.8k 84| 2,200 2,200 0
2. WAL 8,530 8,530 0
1.0 H| 8,530 8,530 0
3.7 e AF2- o 1,000 1,000 0
1. 05990 1,000 1,000 0
4,948 YAt 500 500 0
1.0 H| 500 500 0
5. &2 BAE-9 2,500 2,500 0
1. 05290 2,500 2,500 0
6.5 743 7} 2,420 2,420 0
1.5 $90) 2,420 2,420 0
7. 24K A% 3,000 3,000 0
1.0 &g H| 3,000 3,000 0
8. AL EZTH 2,400 2,400 0
1.5 $9n) 2,400 2,400 0
9. A YA FolE] 9 1,000 1,000 0
1.2 9 B2 v 1,000 1,000 0
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T 713 (w¢] : d9)
i NI IR 42712 (Q)
B I L B i B A B
2. AEA = 16,640 10,640 6,000
1RSI FA = 12,640 10,640 2,000
1.3t AR89 800 800 0
1. 052 H| 800 800 0
2. QYA A & 1,850 1,850 0
1.+99% 600 600 0
2. &5 o n) 450 450 0
3.3 FAH] 800 800 0
3. WeeF =29 4,500 4,500 0
1. 052G H| 4,500 4,500 0
4. S AFA NG 3,490 3,490 0
1. 052 H| 3,490 3,490 0
5.[dWH S E AN 290 (5) 2,000 0 2,000
1.2949 400 0 400 ZFAHH] 50,0009 X 4] 7% 23] = 400,000
2. 0L&-$odn) 1,600 0 1,600 A EH] 10,0009 X 157 X 43] X 271= 1,200,000
P21 20,0009) < 83)= 160,000
94 10,0009 X 3% x83]= 240,000
2.8t E o b 4,000 0 4,000
1. [ &5 Sha &4 () 4,000 0 4,000
1. 7599 n) 4,000 0 4,000| AHA A Z 223 500,000 X 23]= 1,000,000
3143 40,0009 X209 x23]= 1,600,000
EEdERd 100,000 X 43]= 400,000
a2 o YA 1 EE 250,000 X 43]= 1,000,000
3.35A94d &9 7,800 8,220 -420
1.90542 500 500 0
1.%9%52 89 500 500 0
1. 05890 500 500 0
2.7 B3 8- 7,300 7,720 -420
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T 713 (w¢] : d9)
i NI IR 42712 (Q)
B I L B i B A B
1. (Y] stu A B s A 7,300 7,720 -420
1.dukg=69)| 2,100 2,520 -420| M A B -420,0009) X 13]= -420,000
2. 5G] 4,000 4,000 0
3. 7 Ep AL H S 1,200 1,200 0
4,350 A 39,147 19,500 19,647
1587 A 39,147 19,500 19,647
1.PCT¢ 1,500 1,500 0
1.HEFT4H| 1,500 1,500 0
2. 594 b= #g 25,368 13,000 12,368
1.8k 84| 10,368 9,000 1,368| A7l Ao 1,368,0009) X 11l= 1,368,000
2.1 E T4 15,000 4,000 11,000 3 74 B]3E 1,000,0009 X 11%E= 11,000,000
3. TR GA 12,279 5,000 7,279
1. 4RE8h] 12,279 5,000 7,279 71BN A E 2 B4 727,900¢) X 103]= 7,279,000
JShal gk 261,926 270,378  -8,452
1.3 7% &9 74,025 74,025 0
1EA 78289 41,029 41,029 0
1. 0528 7,400 7,400 0
1.99H] 7,400 7,400 0
2. gAY 12,544 12,544 0
1.999) 2,800 2,800 0
2. 4R - Fxm] 6,384 6,384 0
3. A A TG Fx] 3,360 3,360 0
3.} 21,085 21,085 0
1.duk 81 15,985 15,985 0
2.0] 5,100 5,100 0
2. PR AJAH & 32,996 32,996 0
1 AMF-AFARRIZH] 32,996 32,996 0
L7 A A7 30,476 30,476 0
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F7418) () A9
e G I B RECERCY
A% AvgE  ansAue | AE | dda SR

éiﬂﬂl%ﬂ%%@% 2,520 2 520 0
A g fA 186,001 194,453 -8,452
1.8 Al A ) -2 186,001 194,453  -8,452
1.3 2 F2AA 100,400 100,400 0
1.A7| 9% 60,000/ 60,000 0
2. A8 R 24,000/ 24,000 0
3 EETa T 16,400 16,400 0
2. 32 %2 35,600/ 39,600/  —4,000

1. 49HEh) 35,600/ 39,600  -4,000|f-214H]&GH] -3,964,000¢] X 13L= -3,964,000

Z I EAYA 2829 36,0009 X 1Y= -36,000
3. A e 8 43,308] 47,760  -4,452

1.8k 84| 43,308 47,760 -4,452| W3t )-890 -420,000¢] X 13= -420,000

289 -1,272,0009 X 11L= -1,272,000

WE e g9gnl -2,568,0009 X 1ul= -2,568,000

7P &9H] -192,0009 X 13l= -192,000
4. A4 g nkgte 5,180 5,180 0
1. dukg=89| 5,180 5,180 0
5.4 8H 1,213 1,213 0
1.98H 1,213 1,213 0
6.9 71 &4 2 300 300 0
1.Yuk5=41) 300 300 0
AgEF FE 1,900 1,900 0
1.8ha2-od 9 1 3] 1,200 1,200 0
1.3t g9 9329 1,200 1,200 0
1. A -7 1,200 1,200 0
2.3 -9 700 700 0
1.8 RS 700 700 0
1.0 &g H| 700 700 0
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o Ak E F7413] (&9 - H€D)
AHd A4 | A4 | W o
MAE7 ()
_ 01]}\ ol cq]}\ ol =7}
A | E | AR | AR D75 Al & = = ° =
7.8 AFEF 3,000 0 3,000
1. v H) 3,000 0 3,000
1.9 1] H] 3,000 0 3,000
1. [LnE] e u]n) 3,000 0 3,000
1. 1] 1] 3,000 0 3,000(<m]H] 3,000,000 X 12l= 3,000,000
Al & A 1,381,625 980,169| 401,456
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